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Автоматизація та впровадження новітніх інформаційних систем в свою 
діяльність стає сьогодні одним з найбільш важливих завдань більшості підприємств 
України. Саме від правильно обраних алгоритмів комп’ютерної обробки облікової 
інформації буде й залежати не тільки ефективність ведення бухгалтерського обліку, 
процесу формування та використання актів  підприємства, а й його 
конкурентоздатність.  

Наукові дослідження даної проблеми проводять такі вчені, як: Івахненков С.В., 
Козак М.І., Огійчук М.Ф., Царенко О.М., Клименко О.В. та інші. 

Розвиток комп'ютерної техніки сприяв її впровадженню у всі сфери людського 
життя. Спроможність комп'ютерів швидко опрацьовувати великі обсяги інформації й 
оперативно реагувати на зміни певних показників відповідно до закладеної програми 
зумовила їх використання у різних галузях економіки,  в тому числі й в аграрному 
секторі.  Зважаючи на поступове підвищення продуктивності комп'ютерів та 
ускладнення комп'ютерних програм,  сфера застосування комп'ютерної техніки 
постійно розширюється.  

Тут важливо відмітити зацікавленість директора  підприємства у впровадженні 
інформаційних систем, оскільки на шляху комп'ютеризації підприємства, як показують 
дослідження, через незацікавленість керівництва зазнали невдач близько 20 % 
підприємств. 

На підприємствах у сучасних умовах в обов’язковому порядку необхідно 
застосовувати управлінські інформаційні системи, особливо у тих, де організація 
управління та обліку перебуває у незадовільному стані, адже зі створенням й 
використанням комп'ютерної системи можливо не лише прискорити процес обробки 
інформації, а й істотно впорядкувати та покращити його. 

Інформаційна система створюється для конкретного об'єкта, в даному разі — 
для підприємства. Ефективна інформаційна система враховує різницю між рівнями 
управління, сферами дій, а також зовнішніми обставинами і надає кожному рівню 
управління тільки ту інформацію, яка необхідна йому для ефективної реалізації 
функцій управління [2, с. 114].  

Отже, впровадження комп’ютерних  технологій на практиці дозволить не 
тільки автоматизувати робочі місця управлінського персоналу підприємства, істотно 
підвищивши при цьому продуктивність їхньої праці. Застосування комп’ютерних 
технологій в  сприятиме швидкому обробленню інформації щодо формування та 
використання складових власного капіталу, своєчасному представленню її керівництву 
підприємства та прийняттю, на її основі, ефективних управлінських рішень, які 
сприятиме підвищенню конкурентоздатності підприємства. 
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